Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
Option 2: My daughter is blind and relies heavily on Audio description for her to fully access
the TV programmes, but not enough children's TV programmes, especially feature films are

audio described. There seem to be more adult programmes with AD than childrens, which
seems very ageist!

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

no

Comments:
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